

# Styremøte NORDVEGEN GOLFKLUBB 06.04.2021

Til stedet:

Arve Osnes, Erling Matland, Magne Espeland, Gunnvor Thulin,

Jan Eide, Kjell Daniel Lervik, Marianne Lippestad

Sak 5/21 Ny hjemmeside status.

Fått et tilbud fra Tada, enstemmig om at det ble for dyrt.

Forslag om multimedialinje på videregående skole kan være aktuelt.

Jan og Daniel sjekker med Appex om de kan være villig til å hjelpe med hjemmeside som en del av en sponsoravtale.

Sak 6/21 Vi rydder Karmøy

Vi har fått innvilget muligheten til å rydde strendene på Torvastad for 200,- timen med et maksimum beløp på 20 000,- som et tilskudd fra Karmøy kommune.

P.g.a korona avventer vi og ser hvordan vi skal organisere dugnad rundt dette.

Sak 7/21 Eventuelt

Diskuterte muligheter for å søke om støtte for tapt inntekter p.g.a korona også denne nedstengingen. Taper mange inntekter uten turneringer og muligheten for gjestespillere(greenfee) Arve sjekker dette.

Hvordan få opp interessen for golf/holde på medlemmer. Flere forslag ble nevnt:

#Familiedager – invitere til familiedag på golfbanen ca 3 søndager i året. Golf og kos for hele familien.

#Nybegynner turneringer – legge opp til uhøytidelige turneringen med lav terskel for å bli med.

#Eliteturneringer – Jan og Daniel lager et forslag til gjennomføring av eliteturneringer. Lørdager ble foreslått som turneringsdag.

Magne tok opp problemer med vippsbetaling via QR kode. Fungerer ikke som det er tenkt Flere vipser fortsatt på «gamle» måten. Han sjekker om vipps har et forslag til hvordan dette kan gjøres på en bedre måte.

Marianne Lippestad 06.04.21

